Parent Questionnaire Feedback

We received 122 responses to the questionnaire which is more than half of our families.

Results to the questions as follows:

1. My child feels safe at this school.

97% of parents agreed.

2. The school responds well to any concern I raise.
95% of parents agreed.

If you have raised a concern to school via the teacher, deputy head or head teacher and you don’t
feel that it has been resolved please do ask to speak to Miss Ramsbottom or Miss Ogden.

3. My child does well at this school.

97% of parents agreed.

4. The school expects my child to work hard and achieve his/her best.

97% of parents agreed.

5. The school ensures pupils are well behaved.

100% of parents agreed.

6. Ireceived regular information and updates from the school about my child’s progress.
93% of parents agreed.

We have parents’ evening twice a year and end of year reports. If you have any concerns or would
like further updates on your child’s progress we have an open door policy if you wish to speak to your
child’s teacher or you can also contract them via Class Dojo.

Please let us know how else or how often you would like to be updated.



7. My child has been bullied and the school dealt with the incident quickly and effectively.
56% agreed. 43% responded neutral — we are presuming this means your child has not been bullied.

We take any incident of bullying extremely serious and would always encourage parents and children
to report any concerns or incidents directly to Miss Ramsbottom.

8. The school keeps me informed about what is happening in school, including what my child
is taught.

97% of parents agreed.

Our website contains lots of information about our school curriculum and overviews of what is
taught each term. We also publish our weekly newsletter and teachers will keep parents up to date
via Class Dojo. Please let us know what other information you would like to receive and the best way
to communicate this with you.

9. The school’s values have a positive effect on my child.

95% of parents agreed.

10. What extra-curricular activities would you like the school to provide.

Reponses included: football, sport, dance, gymnastics, cricket, netball, baking, arts and craft. We are
pleased that our after school and lunch time clubs are running again and will endeavour to provide
as much variety as possible.

11. The school plays an active role and is supportive of the community.

97% of parents agreed.

12. My child receives appropriate homework for their age.
96% of parents agreed.

Further feedback would be appreciated.

13. My child has special educational needs and disabilities (SEND) and the school provides the
support they need to succeed.

98% of parents agreed.

14. | recommend this school to other parents.

98% of parents agreed.



15. We would appreciate any comments regarding remote learning and how this could be
improved in the future. Do you feel the children were given and appropriate level of work?
Was it beneficial for the children to have live lessons rather than workbooks?

Responses included:

‘Live lessons allowed children more interaction with other students and also they completed their
work’.

‘Yes, it was much more lively’.

‘Live lessons were good but some extra work in the book would be good’.

‘I think the level of work was appropriate. | also believe having live lessons worked much better’.
‘I would say workbooks are more beneficial because of internet and screen usage’.

‘Definitely felt live lessons were much preferred over workbooks. The level of work was fine and if
they did struggle they had their teacher to hand which was great’.

‘Workbooks were better than doing live lessons’.
‘As a school Daisyfield were amazing with the remote learning’.

‘I feel the school was very organised with minimal disruption to the kids. Appropriate work and
support were given’.

16. If you wish to explain any of your answers, or add any further comments about the school,
please give details here.

Responses included:

‘Excellent school and communication teachers are brilliant’.

‘All staff very good, thank you so much for working hard’.

‘I would like to see homework on the weekend with at least two pieces of number and English work’.
‘They are a very supportive school, always happy to help and put the children’s needs first’.

‘Expectation of children to work is extremely high. There is also further expectation for work at
home’.

‘It is a wonderful school; all the staff are amazing and wonderful. It is always improving’.

Your time to complete this questionnaire and your feedback is greatly appreciated and will help us
to continue to move forward and deliver the best education for your children.

If you would like to raise any concerns, please do not hesitate to contact school to discuss this
further.

Thank you.



